



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XI. évfolyam 29. szám

2016. július 22.

Ingyenes információs lap

RELEVÉ nyári tánc és musical tábor



A RELEVÉ nyári tánc- és musical tábora 2016. július 11-től július 15-ig tartott nagy sikerrel, *Horváth Melinda* táncpedagógus és *Decsi Anna* színésznő vezetésével. *További részletek lapunk 13. oldalán!*



KÖRÖSI ZENÉS ESTÉK

DobMánia Tábor élő legendákkal



Öt felejthetetlen nap, öt fergeteges koncert neves sztárfellépőkkel, akik egyben a DobMánia Tábor növendékeinek zenekari gyakorlatán vettek részt 2016. július 12-től 16-ig a Toldi iskola udvarán.

További részletek lapunk 11. oldalán!



ELHUNYT DR. BOZLÉK MIHÁLY

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy városunk elismert háziorvosa, dr. Bozlék Mihály elhunyt.

Dr. Bozlék Mihály 1944. március 7-én született Turán. Az általános iskolát is itt végezte, majd a hatvani gimnáziumban érettségizett. Ezt követően sikeresen felvételizett az orvosi egyetemre. Diplomáját a Budapesti

Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudományi Karán szerezte 1968-ban. Ugyanezen év augusztus 31-én megházasodott. Felesége dr. Bozlék Mihályné Benke Erzsébet. Az esküvő után Nagykőrösre költöztek és a Városi Kórház sebészeti osztályán kezdett dolgozni, a felesége pedig pedagógusként. 1969-ben megszületett első gyermekük, Zsuzsanna, 71-ben pedig fiuk, Gábor. 1972-ben sebészeti szakvizsgát szerzett. A szakmáját nagyon szeretete, szívvel-lélekkel végezte, végül a házi orvos-

lást választotta, de első helyen mindig a család szeretete állt. Zsuzsa lánya szintén az orvosi pályát választotta, Gábor fia informatikus lett. A család később bővült, mind a két gyermeke megházasodott. Három lány unoka született, lányától Angéla és Antónia, fiától Édua. *Az unokáit mindenkinél jobban szerette.* Az orvosi munkán kívül szeretett kertészkedni, növényekkel és virágokkal foglalkozni. Ez a munka kikapcsolta.

Tisztességes, becsületes ember volt, harcolt az

igazságért, de sajnos végül a betegség legyőzte.

Nagykőrös város iránti elkötelezettsége a rendszerváltást követően önkormányzati képviselői munkája mellett, közéleti tevékenységében is megnyilvánult. Alapítványi, szervezői feladatvállalásának nyomai ma is megmutatkoznak városunk mindennapi életében. Nagyon sokat küzdött és harcolt azért is, hogy Nagykőrösnek újra működő kórháza legyen.

**Emléke legyen áldott!
Nyugodjék békében!**

A magyar baloldal EP-képviselői hátba támadták az országot

A magyar baloldali pártok EP-képviselői az ország érdekei ellen szavaztak Strasbourgban, a kényszerbetelepítéssel kapcsolatos döntésükkel minden jóakarátú magyar polgárt hátba támadtak – hangsúlyozta Deutsch Tamás.

Múlt héten az Európai Parlament (EP) strassbourgi ülésén a magyar baloldali pártok valamennyi EP-képviselője „határozott és büszke igennel szavazott” arra az előterjesztésre, mely szerint a kényszerbetelepítésre nemet mondó tagországokat pénzügyi szankciókkal sújthatja az EU – közölte a fideszes EP-képviselő keddi sajtótájékoztatóján.

Mint mondta: a magyar polgárok elsőprő többségének világos és egyértelmű az álláspontja: nemet mondanak a kényszerbetelepítésre, és felháborítónak tartják, elutasítják azt, hogy az Európai Unió különböző intézményei azon gondolkodnak, hogy pénzügyi büntető szankciókat érvénye-

sítsenek azokkal a tagországokkal szemben, amelyek nemet mondanak a migránsok relokációjára.

A magyar baloldali pártok európai parlamenti képviselői nem védtek meg a magyar polgárokat, az ország érdekei ellen szavaztak. Olyan felháborító döntést hoztak, amelylyel minden jóakarátú magyar polgárt hátba támadtak – fejtette ki Deutsch Tamás.

Döntésükkel egyértelműen a kényszerbetelepítés, és az ahhoz kapcsolódó durva pénzügyi szankció mellett álltak ki – utalt az igennel szavazó Szanyi Tiborra (MSZP), Ujhelyi Istvánra (MSZP), Molnár Csabára (DK), Niedermüller Péterre (DK), Jávor Benedekre (PM) és Meszerics Tamásra (LMP).

A magyar baloldali EP-képviselők **„emelt fejvel, ki-düllesztett mellkassal, büszkén szavaztak a magyar érdekek ellen”** – hangsúlyozta, hozzátéve: a magyar baloldal pártjai az itthoni sumakoláshoz képest Strasbourgban kimond-

ták a szót: a kényszerbetelepítés mellett vannak, és az ezt elutasító EU-s tagországok pénzügyi megbüntetése mellett állnak.

Mindezek fényében a fideszes EP-képviselő szerint sokkal fontosabbá válik, hogy saját kezünkbe tudjuk venni sorsunk irányítását. **Október**

2-án lesz arra lehetőségünk, hogy a kényszerbetelepítésről szóló népszavazáson nemet tudjunk mondani erre az elképzelésre – emelte ki. Az EP-képviselő ezzel összefüggésben leszögezte: a népszavazáson születendő döntést az EU egyetlen intézménye sem írhatja felül.

Arab terrorista csapott le nőkre, gyermekekre – terrortámadás Nizzában

A dél-franciaországi Nizzában járókelők közé hajtott egy teherautó július 14-én, csütörtökön este. Legalább 80 áldozatról tudni, és száznál is több a sérült. A támadó egy tunézai származású, nizzai férfi, akit a rendőrök lelőttek.

Gyász

Dr. Bozlék Mihály (1944)

Koncz Ferencné sz. Somogyi Jolán (1925)

Módra Ferencné sz. Nagy Erzsébet (1946)

Pap Ambrusné sz. Regdon Erzsébet (1928)



Politika Big Like

Dénes Dénes Ábrahám doktor rabszolgája lenne?

Dénes Dénes Nehéz lenne felsorolni miért kellene kilépni annyira okának, egy biztos nem lennénk tovább rabszolgák és ki próbálhatnánk egy új életformát. Egyébként vannak unión kívüli országok akik mindent megvénnek tőlünk és dollárral fizetnének. A csonka kis hazánk jelenleg 30 millió ember számára tudna kiváló minőségű élelmiszert elő állítani.

július 3., 20:25

Dénes Dénes úgy látszik, nem tudja megtagadni eltorzult nézeteit, a Jobb Nagykörösért Egyesület egyszemélyes Nemzeti Kabinetje (akkor a többi mégis mit képvisel, saját magán kívül?), aki a MIÉP-et és a Jobbik-ot is megjárta most éppen rabszolgának tartja magát és új életformát akar kipróbálni. Anníra zagyva, hogy értelmezni kár is lenne, az azonban mégis érdekes, hogy kik akkor a rabszolgatartók? Vélhetően nem csak az EU-ra gondol Dénes, esetleg a volt SZDSZ tiszt-

viselőire is, akik nem mindig a Keresztény Magyarország érdekeit tartották elsődlegesnek? Esetleg jelenlegi egyesületi főnökére is gondol, Ábrahám doktorra? Érthető lenne, nem Ábrahám doktor mászta meg az összes villanykarót a választás előtt, hanem a hatalmasat bukó Dénes, nem Ábrahám doktor karcolja naponta végig eszmefuttatásaival az internetet, hanem Dénes, aki ezek alapján egy rabszolga. A Jobb Nagykörösért elnöke eközben kivár a háttérben, azt is mondhatnánk,

lapul, megbújik. Családi kommandója pedig facebook forradalmat vív... Világ Civiljei Egyesüljétek!

Dénes ezzel a renitens magatartásával szembe ment amúgy az EU-nak való feltétlen megfelelési kényszertől vezérelt Ábrahám doktornak is, aki Periszkóp és Notesz rovataiban válogatott módon kedveskedik az Uniónak, dicséri, babusgatja azt, közben betegesen rugózik Orbán Viktoron. Mint egy igazi, hamisítatlan volt SZDSZ-es. A június eleji Noteszben például így fogalmazott városunk „No.1 közírója”: „Magyarország – neves közgazdászok szerint is – az EU pénzügyi lélegeztető gépén létezik csak, és még így is a 28 tagállam közül az utolsók vagyunk a hazai össztermék (GDP) növekedésben.

Ha tehát elzáródik az EU pénzcsp, megnézhetjük magunkat pávatáncunkkal, kettős beszédünkkel, meg a fülkeforradalmunkkal együtt! Nehéz idők jönnek... ábrahám”. Most, hogy „ábrahám” jelenti a nehéz időket, vagy az EU elvesztése, nem egyértelmű, szerintem mindkettő. Ezt az olvasókra bízuk...

Miközben tehát Dénes a helyi Jobbikon és annak megválasztott vezetőjén, Vágó Tiboron élezi pengévé csiszolt nyelvét, Ábrahám doktor, a volt szdszes az EU pénzcspairól ábrándozik. Lehet, hogy hozzá is be van kötve egy ilyen csap, egyszer sport kocsi, máskor sport csoki ömlik ki belőle? Dénes azért lehet ideges, mert előtte mindig elzárja...

Horváth Tibor

XVI. NAGYKÖRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY – IX. DÍJUGRATÓ VERSENY 2016. AUGUSZTUS 6. (szombat)



3 csikós kendőráblása

Fővédnök: Dr. Czira Szabolcs, Nagykörös Város Polgármestere
Főszerző: Molnár Dezső, Nagykörös Lovas Sportegyesület Elnökhelyettese

Programok:
8.30-tól – Díjugrató Verseny: R90 nyitott, R100 kezdő lovasok stílusversenye, R100 nyitott, R110 nyitott, R115 ifjúsági Regionális minősítő

– **Köszöntőt mond:** Dr. Czira Szabolcs Nagykörös Város Polgármestere

– A versenynapot megáldja:

Hernádi László plébános és Szabó Gábor lelkész
– Fogathajtó Verseny

DÉLIDŐBEN

– Magyar Lovas Színház KOMÁROM – vendégművészei: Csordás Ákos – Ágoston Máté világhírű musicaleket és operettek énekelnek lóhátról!

– Vincze Lovarda csikósbemutató

– Interaktív terápiás kutyás foglalkozás (Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány)

– EBÉDELÉSI LEHETŐSÉG!



Borbély Richárd egy fríz lovon, kalapban

Hirdetés

14 órától – Díjugrató verseny: Show – Ride& Drive, R120 nyitott, Korlát – Túri József emlékverseny

17 órától – Póni Fogathajtó Verseny

18 órától – TOMBOLASORSLÁS. Fődíj: Pónicsikó és egyéb ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK

Egyéb programok egész nap: Légvár – körhinta; Kirakodó vásár – Kézműves utca; Lovas sétakocsikázás; Ebédelési lehetőség és BÜFÉ!

Szervezők a programváltozás jogát fenntarják!

TEMETKEZÉS

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy a **Jókai út 5. szám alatt a Köröskörnyeki Temetkezés Kft.** megkezdte temetkezési szolgáltatási tevékenységét és megnyitotta bemutatótermét. Megfizethető árakkal és teljes körű szolgáltatással igyekszünk segíteni a legnehezebb órákban.

Koporsós temetést 150.000 Ft-tól, urnás temetést 70.000 Ft-tól vállalunk. Temetkezési ügyintézésrel kapcsolatban forduljanak bizalommal **Halasi Szilvia** irodavezetőhöz, személyesen irodánkban, illetve telefonon, bármilyen felvilágosítással kapcsolatban rendelkezésükre áll.

Irodánk nyitvatartási ideje: hétfőtől-péntekig: 8–16 óráig (egyéb időpontokban előzetes egyeztetés alapján)

Elérhetőségünk: 06 30 919 7169, 06 20 9311 711

E-mail: koroskornyekitemetkezés@gmail.com

ELHUNYT-SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET 0-24 ÓRÁIG!

Kustár és az ő strómanja

Az ellenzék és a kereskedelmi sajtó szerint is Kustár strómanja vette meg a csaknem negyedmiliárdos földet Nagykőrösönél. László Ferenc nagykőrösi MSZP-elnök kezdte el szellőztetni a témát, akkor még nem sejtve, hogy minden bizonnyal mostani „elvtársa”, Kustár áll a hatalmas nagyságú és értékű föld megszerzése mögött. Először a *Heti Hírek* hozta le úgy az „új milliárdos földesúr” nevét, hogy utána sem néztek, hogy ki ő. A Fideszhez kötötték. Aztán a *Kőrösi Újság* újságírója is leköszölt egy írást, melyben titokzatosan utalással ugyan, de a ceglédi polgármester rokonának titulálják *Takács Szabolcsot*, azaz *Kustár Tamás Balázs* beosztottját. Egyikük sem vette a fáradságot, hogy beüsse legalább a facebook-keresőbe a nevet, ahol Kustár cége is előjön mint munkahely, ha rálelünk az újdonsült gazdára. Az sem tűnt fel a *Kőrösi Újság* cikkét jegyző *Balla Krisztának*, hogy ez a Takács nem úgy írja a nevét, mint az a másik Takács, azaz Cegléd polgármestere, aki TS-sel a végén jegyzi saját nevét.

Lapunk a fenti cikkek megjelenésével párhuzamosan megírta, hogy kihez köthető a földvásárlás, egyszerűen a fenti módszerrel utánajártunk. Az új tulajdonos nem más, mint Kustár Tamás Balázs korábbi alpolgármester embere, beosztottja, Takács Szabolcs. Megírtuk, hogy érdekes lehet az is, hogy

az 1985-ben született, 31 éves fiatalembernek miből is futotta arra a bizonyos 131 hektár földdecskére, csaknem negyedmiliárd forintért, azaz 236 millióért. Ezek után az *Ábrahám Tibor* lap tulajdonos, egyesületi elnök holdudvarába tartozó *Zágráb Nándornál* már leesett a tantusz, és le is írta, hogy Kustár Tamás Balázs érdekkörébe tartozik a vásárló.

Ezt követően a *Heti Hírek* e heti lapszámában hatalmas mellélövésüket magyarázzák: László Ferenc az újságíró segítségével. Azt írják, idézem: „...hirtelen, egyik pillanatról a másikra tűntek fel azok az eddig háttérben lévő emberek, akik mellényzsebből százmiliókat kifizetve licitáltak állami földekre az árveréseken. Nem kell nagy fantázia ahhoz, hogy vélelmezzük, valaki helyett intézik ezeket az ügyleteket. A nagykőrösi 131 hektár nagyságú terület – ami vélelmezhetően a volt állami gazdaság földje – 236 millió forintért kelt el. Ha nem készpénzben, hanem 10% befizetése mellett hitelből történik a vásárlás, az is azt feltételezi, hogy valaki 23 millió forintot csak úgy ki tud fizetni. Miből? Mennyire életszerű ez?...” László Ferenc egy jelenségről beszél, amikor az állami földek szerinte nem tiszta körülmények között cserélnek gazdát, de ő állítólag nem tudja, hogy hol dolgozik Takács Szabolcs. „Strómanok, ismeretlen milliárdosok tűn-



Magának lapátol?

nek fel...” – jelenti ki László Ferenc a Kustár Tamás Balázs érdekkörébe tartozó vásárlóval kapcsolatban.

Vélhetően a stróman bevetésére azért volt szükség a zsíros állami föld megszerzéséhez, mert sorra utasította el a hatóság a Kustár család földszerzési kísérleteit, arra való hivatkozással, hogy: „indokolható gazdasági szükséglet nélkül, felhalmozás céljából keresné meg a megvásárolni kívánt föld tulaj-

donjogát”. Miután Kustár Tamás Balázs strómanja, cégének termelésirányítója „lebukott”, magától adódik a kérdés: *továbbra is vele vásároltat-e földet Kustár, vagy keres mást, másokat, akik kielégítik brutális földéhségét?* A Kustári méretek ugyanis, ami a földeket illeti, egyre csak duzzadnak és duzzadnak... Olyan szinten, hogy másnak alig jut föld a környéken.

LÓVE

FIATALOK VÁLLALKOZÓVÁ VÁLÁSÁNAK TÁMOGATÁSA

Az Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. (OFA Kft.) szerepet vállal a munkanélküliség csökkentésében a fiatalok vállalkozóvá válásának támogatása által, a *Vállalkozz Itthon Fiatal!* programon keresztül.

A program célja, hogy a Közép-magyarországi Régió területén új egyéni vagy mikro-vállalkozás indítását tervező, vállalkozói szemlélettel rendelkező

18–25 év közötti (felsőfokú pályakezdők esetén 25–30 év közötti) fiatalokat felkészítse saját vállalkozásuk indítására. A résztvevők számára az üzleti terv elkészítéséhez vállalkozásra felkészítő képzést biztosítunk, mely kiegészül egyéni tanácsadással és mentorálással. A programot sikeresen elvégzők pályázhatnak a nemrég megjelent VEKOP 8.3.1-16 konstrukcióban elérhető, a létrehozott

vállalkozások induló költségeinek maximum 3 millió forintos támogatás igénylésére.

A program a helyi munka nélkül lévőknek nyújt segítséget a vállalkozásalapításhoz, az önfoglalkoztatóvá váláshoz. A helyben megalapított működő vállalkozások plusz bevételi forrást is jelentenek a településnek.

További részletek a www.nagykoros.hu honlapon!

Hirdetés

Valamit & Valamiért

Eladó házad, lakásod van,

nekünk Vevőnk!

Nagykörös & Kocsér

e-mail: csfjulia@gmail.com

06-70/398-0256

06-70/393-4944

Átadták a Pálfájai utat



Átadták a megújult Pálfájai utat lapzártánk napján, 2016. július 20-án.

A projekt keretében megerősítették az útburkolatot, és 5 méterre szélesítették ki az útfelületet.

A STRABAG munkatársai nagy erővel vonultak fel a területen munkagépeikkel, mivel az útburkolat a folyamatos forgalmi terhelés miatt deformálódott, megsüllyedt, teherbírása nem volt megfelelő. Most már egy jó minőségű útpályán, biztonságosan lehet megközelíteni az arra lévő lakóingatlanokat, valamint a Pálfája Parkerdőt.

Részletek következő lapszámunkban!

Nagykőrös idén ismét indul a Virágos Magyarországért versenyen

Városunk immár hagyományos résztvevője a Virágos Magyarországért Mozgalom által meghirdetett versenynek, melyen a település az elmúlt években rangos díjakat nyert el. A VMO zsűrije a múlt héten járt a városban, amikor esős, borús időben ugyan, de annál nagyobb szeretettel kaulazolták végig a szakembereket legfontosabb közttereinken és persze intézményeinken. A „városnézésben” Vozárné Rágó Ildikó, a KÖVA-KOM Zrt. vezérigazgatója, Tényi András főépítész és Szőke Klaudia, a Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodájának kiváló szakembere is részt vett. Bízunk abban, hogy a remek szakmai zsűrinek tetszett városunk, és ismét hozhat el Nagykőrös díjat a rangos, országos versenyről.

ÖH



**A WWW.NAGYKOROS.HU OLDALON,
NAGYKŐRÖS VÁROS HIVATALOS**

HONLAPJÁN FRISS HÍREKKEL, KÉPGALÉRIÁKKAL TALÁLKOZHAT!

TEKINTSE MEG ÖN IS AZ INTERNETEN!

Helyi Hírek - Regisztrálja be Ön is ingyenesen vállalkozását a Helyi Szaki oldalra!



Remek lehetőség, helyi megoldás helyi igényekre. Ingyenes regisztrációs lehetőség vállalkozások számára a Helyi Szaki oldalon! Összegyűjtötték Önöknek a vállalkozásokat, kategóriák szerint. Tálcán kínáljuk az okos megoldásokat. Ha mesteremberekre van szüksége, megtalálja a Helyi Szakin a megfelelőt. Keresse, látogassa az oldalt, ahol folyamatosan megújuló friss hírszolgáltatással is állnak rendelkezésükre a lap alján megtalálható Helyi Hírek sávban. **Hamarosan újra jelentkezünk!**

Honlap elérhetősége: nagykoros.helyiszaki.hu

LV

Hirdetés

Szennyvízhálózatra történő csatlakozás

Nagykőrös városában, uniós támogatás igénybevételével 2011-2012 években megépült szennyvízkezelés fejlesztése beruházás segítségével, a közcsatorna műszakilag szinte 100%-os mértékben a kibocsátók rendelkezésére áll.

A víziközmű-szolgáltatósról szóló 2011. évi CCIX. törvény 55. § (1) bekezdése alapján az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlan a víziközmű-rendszerbe bekötettni, ha az ingatlan határoló közterületen olyan, a közműves ivóvízellátás vagy a közműves szennyvízelvezetés és tisztítás biztosítását szolgáló víziközmű-rendszer helyezkedik el, amihez ivóvíz-be-

kötővezeték vagy szennyvíz-bekötővezeték és azok műtárgyai kiépítésével közvetlenül csatlakozni lehet, és az ingatlan rendszeres emberi tartózkodásra szolgál.

A pályázatban vállalt rákötési arány teljesítése érdekében felhívom a lakosság figyelmét, hogy anyagi forrásaik adta lehetőségein belül, a lehető leghamarabbi időpontban kössenek rá a megvalósult szennyvízhálózatra.

A rákötések megvalósítása a fenntartható jövő és a környezetünk további védelme szempontjából mindannyiunk érdeke.

Szilágyi Csaba
Műszaki irodavezető



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook oldalunkon, valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

A Crown Magyarország Kft. nagykőrösi telephelyére az alábbi pozíciókba keres munkatársakat:



Gépkezelő

Amit elvárunk:

- termelő gépek alapanyagokkal való ellátása, kezelése
- napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőségtudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
- számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

A fényképes jelentkezéseket az attila.nagy@eur.crowncork.com e-mail címre várjuk.

Gyártóvonalai operátor

Feladatok:

- a konzervdoboz gyártó gépek kiszolgálása a folyó termeléshez
- gyártási, csomagolási és ellenőrzési feladatok utasítások alapján történő elvégzése
- mennyiségi és minőségi ellenőrzés, és annak pontos dokumentálása

Amit elvárunk:

- legalább általános iskolai végzettség
- megbízható, pontos, felelősségteljes munkavégzés
- terhelhetőség, jó állóképesség, rugalmasság

Előnyt jelent:

- operátor munkakörben szerzett munkatapasztalat

Munkarend:

- 3 műszak, hétfő-péntek, hétvégi túlóra lehetséges

Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

Karbantartó mérnök

Feladatok:

- Gépek rendelkezésre állásának biztosítása
- Pótalkatrészek biztosítása a termelés számára
- Karbantartási tervek készítése és frissítése
- Megelőző karbantartások tervezése
- Karbantartók szakmai támogatása és oktatása
- Kapcsolattartás gépgyártókkal, gépbeszállítókkal
- Költségoptimalizálás
- Karbantartók oktatása

Elvárások:

- Gépészmérnök végzettség
- Számítógépes tervező, rajzoló software-ek ismerete (AutoCAD)
- Microsoft Office-ban való jártasság
- Jó szervezőkészség

Előnyt jelent:

- Kommunikációképes angolnyelv-tudás

Állás, munka területe(i):

- Gyártás, Termelés
- Karbantartó
- Mérnök
- Gépészmérnök

(TÖBB MINT) A HÉT KÉRDÉSE

„Olyan arcot vágnak, mint amikor valaki a főnökénél vacsorázik, akinek a felelőse pokolian főz, és ezért már az első falat is majd kifordul az ember szájából, de ennek ellenére a mócsingot szájában forgatva erőltetett vigyorral dicséri az ételt.” – írja K.Zs.B.T. a *Heti Hírek* című lapban, melynek főszerkesztő-tulajdonosa Dr. Ábrahám Tibor. Adódik a hét kérdése, hogy: Vajon saját tapasztalásából merítette a cikkéhez a példát K.Zs.B.T.?

Sportparkra pályázik a város: Az előkészületekbe bevonják a lakosságot

A júliusi rendkívüli képviselő-testületi ülésen bejelentettem, hogy Nagykorös Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani, mert a kormány egy újabb, önerővel nem járó, száz százalékban államilag finanszírozott projekt lehetőségét dolgozta ki önkormányzatok számára. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium az idén 100–150 jelentkezőre számít a kültéri sportparkok kialakítását támogató programban. A települési önkormányzatok augusztus 15-ig nyújthatják be kérelmüket a programban, amelynek ideji keretösszege 1,5 milliárd forint. Ebben szeretne Nagykorös is indulni, jelenleg folyik a pályázat előkészítése. Ennek benyújtásához a városi szervezetek, és oktatási intézmények véleményére, javaslataira, információira is számítunk.

Terveink szerint szabványos, 400 m-es modern borítású futókör is kialakításra kerül, a különféle telepítésre kerülő – egészséges testedzést lehetővé tevő – eszközök mellett.

Hirdetés

Az igények felmérése érdekében e-mailben kerestük meg az érintetteket, akiktől már számos értékes észrevételt, javaslatot kaptunk a sok támogatói nyilatkozat mellett. Ha Önnek is lenne javaslata a tárgyval kapcsolatban, kérem, küldje el azt a tanacsado@nagykoros.hu címre, július 29-ig, tisztelettel várjuk!

Írják meg nekünk, hogy milyen állandó programokat szerveznek jelenleg rendszeresen, mely ott is kivitelezhető lenne, illetve azt is, hogy milyen új program megszervezését terveznék, ha pályázatunk eredményes lesz, és létrejön a sportpark. Fentiekén kívül – a tárgyval kapcsolatban – minden egyéb információt szeretettel és tisztelettel várunk, nekünk minden vélemény számítt.

Kérjük, segítse munkánkat, hogy mi is segíthessünk! A sportpark Önöknek, Önökért épül majd.

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester



Képző illusztráció

Hirdetés

Nagykorös, Ceglédi út 16
(Spar mellett)

Evezz velünk a minőség felé!

Nyitvatartás
H-P 08:00-18:00
Sz 08:00-12:00

Elérhetőség: 06/20 9240936



ELEKTRO TEAM

SZERETI ÖN A KÉNYELMET?



Hörmann garázkapu és kertkapu mozgatók
Forgalmazás, telepítés, javítás

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064

Én kis kertem



A képeket Pintér Kálmánné, Nagykőrös, Szabadszállási út 22/A szám alatti lakos küldte be kertje részleteiről és a termő banánfáiról Mogyi mókus társaságában.

Fogadják sok szeretettel! További képek az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!



Szépítsük utcáinkat is!

Városunkban számos szép utcát is látni, most induló rovatunkban a rendezett, virágos utcákat is szeretnénk bemutatni.

Az utcánk szépítésével nem csak egy közterületet teszünk szebbé, hiszen közvetlen lakókörnyezetünk mindig is hatással van az életünkre, szebbé teszi mindennapjainkat, a hazatérést, jobb kilépni a kapun, ha in-

dulunk valahová, egy rendezett utcában más szemmel nézünk a házakra is.

Szeretettel várjuk Kedves Olvasóink fényképét, fotóját saját utcájukról a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre.

Kérjük, hogy a fotó beküldésekor nevük és címük mellett telefonos elérhetőségüket is szíveskedjenek megadni!



A képeket Király Dénesné, Nagykőrös, Irinyi J. utca 5. szám alatti lakos küldte be kertje részleteiről. Fogadják sok szeretettel!

Dénes Dénes alulmúlta önmagát

Hogyan vállalhat Ábrahám Tibor, a Jobbik Nagykörösért Egyesület elnöke elvararati szövetséget egy olyan személlyel, aki lapinformációink szerint több alkalommal meghamisította a nagykörösi Jobbik alapszervezet korábbi alelnökének aláírását? Hogyan lehetséges az, hogy Dénes Dénes, a helyi Jobbikot lejárató közleményét lehozza az általa finanszírozott és kiadott újságban, de a Jobbik megyei szervezetének közleményét nem? Hogyan lehet az, hogy egy Hitler-imádót, rasszista nézeteiről elhíresült, vízóra-visszatekerési botrányba keveredett személyt az egyesület mondva csinált, városszerte közzéhej tárgyát képező „nemzeti értékek” kabinetjének vezetőjévé nevez ki? Hogyan sülyedhet odáig Ábrahám Tibor, hogy egy olyan embert emel maga mellé harcos társnak, aki több bírósági ügy vádlottja, és el is ítélték, mert zaklatta és bántalmazta volt feleségét?

Nézzük a tényeket:

– A választások előtt közvetlenül feloszlatták a Jobbik

Hírdetés

nagykörösi alapszervezetét, ennek oka a Jobbik megyei elnökségének közleménye szerint a következő: „Tapasztaltuk, hogy nem először fejt ki ilyen magatartást, hiszen annak idején a párton belül hasonló megnyilvánulások miatt egy ízben elmarasztalta az Etikai és Fegyelmi Bizottság, 2014 nyarán pedig azért kellett elhagynia a nemzeti pártot, mert cselekedetei miatt ismét eljárás indult volna ellene, aminek a végkimenetele kizárás lett volna.” Lapinformációink szerint az akkori alelnök helyett jegyzőkönyveket, dokumentumokat írt alá, magyarul: hamisított.

• Vágó Tibor nagykörösi Jobbik-elnök július 7-én lenyilatkozta a Körösi Újságnak, hogy, idézem: „a nagykörösi alapszervezet nem hajlandó a Jobb Nagykörösért Egyesület politikáját támogatni, azzal nem tud azonosulni” – talán ez volt az a mondat, mely végképp betette a kaput Dénes



Dénesnél hasad a tudat?

Dénesnél, és adott ki egy gyalázkodó közleményt.

Idézet Dénesétől: „... a helyi Jobbikot a nagykörösi polgármester stróman szervezetének tartjuk”. Dénes Dénes Jobbik-ellenes közleményét lehozta a *Heti Hírek*, azaz a Jobb Nagykörösért Egyesület szócsöve, ebben valótlan dolgokat állít, olyan érzése van az embernek, mintha üldözési mániája lenne. Olyanokat ír le, hogy a helyi Jobbik vezetése Nagykörös város polgármesterének dolgozik, és szerinte a Vágó-Tornyai-Nyúl-Tóth hármas a háttérben a Fideszes polgármester érdekeit képviseli. Közleményében szidja az új elnököt, Vágó Tibort, szemére veti múltját, szerinte nem hiteles a helyi Jobbik. Aki egy kicsit is tisztában van a helyi viszonyokkal és Dénes múltjával, az röhögőgörcsöt kap a dénesi fantazmagóriától, mely egészen egyszerűen HAZUGSÁG. A HH Ábrahám Tibor tulajdonában van, aki egyesületi tagtársa Dénes Dénesnek, tehát ebből következik, hogy Ábrahám egyetért a dénesi gondolatokkal, tehát vele együtt hazudik, mert Dénes

írását lehozta, a megyei Jobbikét viszont nem.

– Nézzük csak, mi áll még a HH által meg nem jelentetett közleményben: A Jobbik Pest Megyei Választmányának Elnöksége: Dénes Dénes haladéktalanul fejezze be a Jobbik pocskondiázását! A Jobbik Pest Megyei Választmányának Elnöksége a leghatározottabban visszautasítja Dénes Dénes minden valós alapot nélkülöző vádaskodásait, melyeket egy közösségi portálon tett közzé...

Dénes súlyos csúsztatásokkal terhelt kirohanását nem tudjuk másként értelmezni, mint az egykori önkormányzati képviselőnk személyes és alantas bosszúhadjáratát. Tapasztaltuk, hogy nem először fejt ki ilyen magatartást... A Jobbik Pest Megyei Elnöksége ezért felszólítja Dénes Dénest, hogy közzétételét haladéktalanul törölje, és kérjen bocsánatot, ellenkező esetben a Jobbik jogi lépéseket tesz az ügyben.

Hogy mit írt még a megyei Jobbik? Hogy mi lett a volt felesége zaklatásának és bántalmazásának következménye? Hogy milyen rasszista, antiszemita és hitlerista megzeteket vall Dénes Dénes? Megtudhatják következő lapszámunkból.

Lőrinczy Veronika

A munka jól megérdemelt gyümölcse...
Kiemelt kedvezmény
a Brill-nél
mezőgazdasági östermelők számára

- VW Golf	1,4 TSI 125LE	Trendline	már 4.607.000 Ft-tól
- VW Jetta	1,4 TSI 125LE	Trendline	már 4.547.000 Ft-tól
- VW Passat	2,0 TDI 150LE	Comfortline	már 7.205.000 Ft-tól

A VW modellek motorizációjától függő kombinált átlagfogyasztása 3,4 - 5,8 liter/100km. CO2 kibocsátása: 89 - 135 g/km. Az üzemanyag fogyasztási és CO2 kibocsátási értékek az előírt szabvány jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Összehasonlíthatókat szolgálnak más járművekkel szemben. Nem szavatoljuk a jármű valódi fogyasztását.

Brill Kft.
6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Telefon: 06 76 503 020

Ábrahám Edit komolytalan?



Képalá: A május 18-i rendkívüli ülésen még jelent volt a legtöbbet hiányzó nagykörösi képviselő

A rendkívüli időpont ellenére csupán egyetlen hiányzó volt a képviselők közül a legutóbbi testületi ülésen. Ábrahám Edit, a Jobb Nagyörösért Egyesület képviselője, mint már olyan sokszor „menetrendszerűen” nem volt jelen. Mindezt a képviselő-testületi ülésről szóló tudósításunkban megírtuk, még aznap, július 8-án. Ezek után a facebookon megjelent Ábrahám Edit képviselő „magyar hangja”, azaz anyukája, aki a következőt írta: „Okoska! 6. hete táppénzen van, ennek is utána kellene járni!” – a jelzést ezúton tisztelettelje-

sen megköszönöm, persze az „okoska” jelzöt pozitívan veszem. A kérdésem csupán annyira vehemens anyához, hogy árulja el nekem, hogy akkor, ha 6. hete táppénzen van a lánya, és emiatt képtelen a testület üléseit személyes jelenlétével megtisztelni, akkor mit keresett Szentesen műtétjét követően mintegy 3 héttel, a Városi Sportcsarnokban egy országos karate versenyen június 26-án? Legalábbis a facebook oldala szerint ott volt a helyszínen mankóval.

Értem én, hogy a sportolók az elsők, és fél lábbal is elmegy az ember oda, ahol úgy érzi, hogy tennivalója van... Én is megtettem volna a helyében. De akkor a három héttel későbbi képviselő-testületi ülésre miért nem jött el? Úgy érezte, hogy ott neki nincsen tennivalója? Neki nem fontosak a város ügyei? Azok, amik miatt képviselői esküt tett? Lehet, hogy Ábrahám Edit egy „picit” „komolytalan”? Kilóg tehát az a bizonyos nagy szőrös lóláb megint.

L V

Rövid- és középtávú fejlesztések között az M8 Nagyörös és Kecskemét közötti szakasza

Az M8 Kecskemét és Nagyörös közötti szakasza is bekerült azon közútfejlesztési projektek listájára, melyeket 2022-ig megvalósítandónak ítélték. A kormányhatározatban foglaltak szerint a beruházás hazai költségvetési forrásból kerül finanszírozásra. A határozatban felhívás történt, hogy az illetékes miniszterek, illetve kormánybiztos gondoskodjon a beruházásokhoz szükséges előkészítési feladatok ellátásáról, forrásbiztosításokról, a negyedéves jelentések készítéséről, valamint a határozatot megelőzően hozott közútfejlesztési döntések felülvizsgálatáról, szükség esetén intézkedések megtételéről.

A kormány határozatban az infrastrukturális beruházások összehangolása és 2022-ig történő megvalósítása keretében összesen 81 projektet neveztek meg, az M8 Kecskemét és Nagyörös közötti szakasza mellett „M44 Nagyörös-Tiszakürt” megjelöléssel is szerepel fejlesztés a projektlistán.

Hirdetés

TŰZIFA KERESKEDÉS

TŰZIFA NAGY VÁLASZTÉKBAN VISZONTELADÓK ÉS LAKOSSÁG RÉSZÉRE!

Vastag tűzifa vásárlása esetén a NYUGDÍJASOKNAK az árból mázsánként 100 Ft engedmény jár!

• Vastag akác tűzifa guriga	2.850 Ft/q	• Bükkfa guriga	2.550 Ft/q
• Vastag akác tűzifa hasítva	3.050 Ft/q	• Bükkfa hasítva	2.750 Ft/q
• Vékony akác tűzifa guriga	2.650 Ft/q	• Tölgyfa guriga	2.550 Ft/q
• Vegyes akác	2.750 Ft/q	• Tölgyfa hasítva	2.750 Ft/q
• Nyárfá guriga	1.750 Ft/q		

Az akác a készlet erejéig érvényes!

Várjuk régi és új vásárlóinkat!
"Ha fázik, ha reszket, keressen minket!"

PARÁZS-BAU BT. Telephely: Kocsér, Szabadság út 44. Tel.: 20/226-88-86, 20/456-50-96

Bővült a tevékenységünk!
Vállalunk komplett erdő, nyárfá, akác, jéger, tölgy stb.

- Szakirányítását
- Erdőművelését
- Erdő papír rendezését
- Faanyag értékesítését
- Legjobb piaci árakon
- Erdő vásárlás földel együtt
- Faanyag vásárlás kitermelés nélkül
- Erdővel kapcsolatos mindenféle ügyintézés

Várunk minden ügyfelet.
Érdeklődni a 20-456-5096-os számon lehet.

Nagyörös és Kocsér területén ingyenes házhoz szállítás!



KŐRÖSI ZENÉS ESTÉK

DobMánia Tábor élő legendákkal



Az öt napon át tartó esti koncerteket, mintegy 2000-en látogatták



Mező Misi Együtt veletek című koncertje is nagyon népszerű volt



Karácsony János James LGT Legendás dallamok bulijára több százán tomboltak



Falusi Mariann is hatalmas partit csapott



Bordás József, a rendezvény főszervezője



Öt felejthetetlen nap, öt ferge-
teges koncert neves sztárfellépőkkel, akik egyben a DobMánia Tábor növendékeinek zenekari gyakorlatán vettek részt 2016. július 12-től 16-ig a Toldi iskola udvarán. A kezdő napon, július 12-én **Ganxsta Döglégy Zolee „Kartel 20”** partijára tomboltak a közönség. A második napon, július 13-án **Mező MisiEgyütt veletek** című koncertje is nagyon népszerű volt, majd csütörtökön **Czutor ZoltánBeatles-best of** koncertjén már tetőfokára hágott a hangulat. Július 15-én **Karácsony JánosJamesLGT Legendás dallamok** bulijára már több százán tomboltak, majd **Falusi Mariann**, a záró esten, **A Dívá éjszakáján** a rossz idő ellenére is hatalmas partit csapott, a közönség imádta, aki többek között a magyar zeneszámok mellett híres külföldi előadók slágerit is elénekelt, profi módon

adta elő többek között **Madonna** és a **Queen** együttes dalait is.

Bordás József, a rendezvény főszervezőjeköszönetét fejezte ki dr. Czira Szabolcs polgármesternek, köszöntőjében úgy fogalmazott, hogy a tábor Nagykováros városában otthonra talált, ők már ide hazajárnak.

Bordás Józseftől megtudtuk azt is, hogy több, mint 60 dobos vett részt az idei táborozáson, összesen 99-en laktak kíséreléssel, segítőkkel, tanárokkal együtt a Toldi iskola kollégiumában. Az öt napon át tartó esti koncerteket, melyeken híres zenészek, énekesek léptek fel, mintegy 2000- en látogatták.

Tekintsék meg képgalériáinkat az **Önkormányzati Hírek Nagykováros facebook oldalán!**



Traktorral az anyakönyvvezető elé



Nem mindennapos módját választotta a házasságkötésnek egy nagykőrösi ifjú pár. A férj ötlete nyomán traktor-konvoj indult a lányos háztól a nagykőrösi Városháza elé, ahol kimondta a boldogító igent *Rita és élete párja, Jeszenszki Gábor*, aki traktorsorként dolgozik. Igazi látványossággá vált a Nagy-kőrös főterén végighaladó traktorsor. A gépek csillog-

tak, villogtak, gyönyörűen feldíszítve vitték boldog utasaikat a házasságkötés színhelyére. Rita boldogan meséli, hogy férje ötletét mindenben támogatta, vágyaik megvalósításához rendőrségi engedélyre is szükségük volt, melyet meg is kaptak. A násznép a körforgalomban is traktorozott egyet. Itt meglepő és megható pillanat volt, amikor egy gyönyörű

hóféhér limuzinnal találkoz-tak, benne szintén egy újdonsült fiatal párral. Dudaszó, üdvözlés következett. Majd Rita és párja az anyakönyvvezetőhöz járult, ahol házassági esküt tettek. Ezzel egy már négy éve tartó párkapcsolat teljesedett be.

Kívánunk az ifjú párnak sok boldogságot Nagy-kőrös város lakói nevében is!

LV

IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyil-vántartásba vételi szám alapján Nagy-kőrös Város Önkormány-zata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagy-kőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagyko-roshu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 16.1098 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagy-kőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagy-kőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2016. július 18-ától
EZÜST PATIKA
GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

2016. július 25-étől
ARANY GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát,
Kocsér

2016. július 23–24-én
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725
06-20/375-7750

2016. július 30–31-én
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykőrös,
Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

Hirdetés

GONDOLJON A TÉLRE!

**Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga**

Kazánra hasított nyárfa

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.
Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

TIBIKER

FORNETTI

rendelésfelvétel **53/500-831**

TIBIKER

Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.

**OTP, MKB, K&H
SZÉP kártyát**

**és ERZSÉBET
kártyát,
utalványt
elfogadunk**

NAGY SIKERŰ RELEVÉ TÁBOR



A RELEVÉ nyári tánc és musical tábora 2016. július 11-től július 15-ig tartott nagy sikerrel *Horváth Melinda* táncpedagógus és *Decsi Anna* színésznő vezetésével az Ipartestületi Székházban.

A gyerekeket tánc-, szí-

nész-, kézműves foglalkozás és sok-sok játék várta.

A tábor végén a szülőknak, rokonoknak, barátoknak a táborozók bemutatták az egy hét alatt tanult produkciókat. A bemutatók nagy sikert arattak.



Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!

KÖNYVTÁROSOK AJÁNLJÁK:

Bosco, Federica: *A szerelem különös súlya*
Budapest, Libri Kiadó, 2016.



Az olasz író nő könyve címének költői hangzása mögött egy ígéretesen tartalmas történettel találkozhatunk.

A fiatal, harmincas éveiben járó Francesca életében látszólag minden rendben van: szerető társ, előlépte-

téssel kecsegtető állás egy olasz könyvkiadónál, vidám baráti társaság. Francescát azonban megoldhatatlannak tűnő kérdések foglalkoztatják, melyekre logikus válasz aligha kapható. Édesanyja súlyos demenciája, zsarnokoskodó főnöke és élete párja iránt érzett elmúlt szerelme körülöttei gondolatai töltik ki mindennapjait; éjszakáit pedig az ebből fakadó frusztráció miatti alvatlanságba fojtott sütemény sütései.

„A szerelem egyszer csak véget ér, és kész. Csak úgy, egy szerda este, mindenféle értesítés nélkül. Mit teszel? Elhagyod? Valódi ok nélkül? (Bosco, Federica: *a szerelem különös súlya*)

A könyv kölcsönözhető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban.

Sok szeretettel várjuk olvasóinkat!

Hirdetés



**Elektronikus
építési naplóval
építőipari
generál kivitelezés**

EU-ÉPÍTŐ KFT.

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Hirdetés

MAXIMO ÁRUHÁZ

Nagykőrös, Kossuth L. u. 49-51. (Profi helyén)
NYITVA TARTÁS: hétfőtől péntekig: 8-18, szombat: 8-15



-20 %-os GIGA AKCIÓ

Július 25-től Augusztus 15-ig!

Női, férfi, gyermek nyári nadrágok, ruhák, rövid ujjú pólók, egyes papucsok, szandálok jóval olcsóbban!

NAGYKÖRÖS KIVÁLÓ DIÁKJAI V.



Az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda kiváló diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykörös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A több mint húszéves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést. Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

Ebben a lapszámában az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda kiváló diákjai szerepelnek.

Holló-Zsadányi Senon: Református Iskolák Országos szépíró verseny Országos ezüst; **Malicskó Lilla:** Ceglédi Kistérségi szövegértő verseny Térségi III., Református Iskolák Országos Mesemondó verseny Országos arany; **Tarczali Csenge:** Református Iskolák Országos szépíró verseny Országos arany, Magyar Látványtánc Sportszövetség által szervezett Budapest területi versenyen nyílt kategóriában csapatként Területi I.; **Szabó Anna Júlia:** Országos Zsoltáréneklő verseny Országos bronz; **Bujdosó István:** SNI tanulók matematika versenye I.; **Tóth Hanga Katalin:** Református Iskolák Országos Mesemondó verseny Országos bronz, Városi vers- és prózamondó verseny Városi I., Ceglédi Országos Szövegértő versenyen csapatként Országos I., Országos Bibliismereti versenyen csapatként Országos I.; **Matuska Viola Villó:** Országos zsolttáéneklő

verseny Országos arany, II.; **Nagy Zsófia:** Református Iskolák Országos Szépíró verseny Országos ezüst; **Nagy Jázmin:** Református Iskolák Országos Szépíró verseny Országos bronz; **Tóth Györgyi:** Református Iskolák Országos Meseíró verseny Országos bronz; **Fakan Lilien:** Református Iskolák Országos Mesemondó verseny Országos ezüst; **Kesztyűs Kira:** Országos zsolttáéneklő verseny Országos arany, „Karácsonyra várva” Országos Irodalmi csapatversenyen csapatként Országos II., VIII. Pest Megyei Kamarazene Fesztivál és Versenyen – Hegedű hangszeren – vonóskamara tagjaként Megyei II.; **Pácsa Henrietta:** Református Iskolák Országos Meseíró verseny Országos ezüst, Országos német nyelvi verseny Országos II.; **Sánta Panna:** Szarka Mihály kistérségi szavalóverseny Térségi III., Református Iskolák Országos kézműves versenyen csapatként Országos ezüst, Tankerületi német versenyen csapatként Tankerület I., Magyar Látványtánc Sportszövetség által szervezett Budapest területi versenyen nyílt

kategóriában csapatként Területi I.; **Kiss András László:** Országos angol nyelvi verseny Országos II., Országos Bibliismereti versenyen csapatként Országos II., VIII. Pest Megyei Kamarazene Fesztivál és Versenyen – Citera hangszeren – citerakamara tagjaként Megyei I.; **Tekes Vanessza:** Országos angol nyelvi verseny Országos X., Tankerületi angol versenyen csapatként Tankerületi II., Magyar Látványtánc Sportszövetség által szervezett Budapest területi versenyen nyílt kategóriában csapatként Területi I.; **S. Nagy Hajnalka:** Református Iskolák Országos Szépíró verseny Országos arany; **Lengyel Dorka:** Református Iskolák Országos Meseíró verseny Országos bronz, Református Iskolák Országos kézműves versenyen csapatként Országos ezüst, Tankerületi német versenyen csapatként Tankerületi I., Magyar Látványtánc Sportszövetség által szervezett Budapest területi versenyen nyílt kategóriában csapatként Területi I.; **Smith Daisy:** Református Iskolák Országos Meseíró verseny Országos bronz,

Országos németnyelvi verseny Országos I., Református Iskolák Országos kézműves versenyen csapatként Országos ezüst, Tankerületi német versenyen csapatként Tankerületi I.; **Fehér Dóra:** Református Iskolák Országos Mesemondó verseny Országos bronz, Országos zsolttáéneklő verseny Országos bronz, Városi vers- és prózamondó verseny Városi I., Bendegúz verseny megyei döntője Megyei I., Magyar Látványtánc Sportszövetség által szervezett Budapest területi versenyen nyílt kategóriában csapatként Területi I.; **Kovács Orsolya:** Országos német nyelvi verseny Országos IV., Kecskeméti Református Gimnázium által szervezett területi német verseny Területi I., Tankerületi német versenyen csapatként Tankerületi I.; **Kiss Barnabás:** Bendegúz verseny megyei döntője Megyei III., Országos bibliismereti versenyen csapatként Országos II.; **Reggel Blanka:** Országos német nyelvi verseny Országos VIII., Hegedű hang-

(Folytatás a 15. oldalon)

Mexikói vendég a Petőfiben



Az angol nyelv népszerűsítése céljából **Paulina Meléndez** mexikói főiskolai hallgató három hetet töltött a Nagykörösi Petőfi Sándor Általános Iskolában az AIESEC programnak köszönhetően. Interaktív előadásokat tartott országáról, a mexikói kultúráról, szokásokról. Paulinát nagy szeretettel fogadták a gyerekek, tanórákon és tanórán kívül angol nyelven kommunikált az iskola diákjaival, több osztályt elkísért osztálykirándulásra, ahol szintén használhatták tanulóink az idegen nyelvet. Öröm

volt látni, hogy diákjaink ke-resték a lehetőséget a vele való beszélgetésre. Segítette és színesítette idegen nyelvoktatásunkat, tanulóink újabb motivációt szerezhettek az angol nyelv tanulásához. Reméljük, a jövőben is lesz lehetőségünk külföldi önkéntes fogadására. Köszönjük mindenkinek, és különösen **Godó Zsófia és Gergő családjának**, hogy Paulina hétvégi programjainak megszervezését felvállalták.

Petőfi iskola idegen nyelvi munkaközössége

(Folytatás a 14. oldalról)

szerep Városi I.; **Kajári Boglárka:** Országos angol nyelvi verseny Országos IV.; **Nagy Enikő:** Országos angol nyelvi verseny Országos IX.; **Tarcsali Réka:** Városi vers- és prózamondó verseny Városi I., Magyar Látványtánc Sportszövetség által szervezett Budapest területi versenyen nyílt kategóriában csapattagként Területi I.; **Radics Bernadett:** Országos zoltáréneklő verseny Országos arany; **Vessző Kitti:** Országos zoltáréneklő verseny Országos bronz; **Tercsi Sándor:** Református Iskolák Országos német nyelvi versenye Országos II., Tankerületi német versenyen csapattagként Tankerületi I., Térségi német nyelvi versenyen csapattagként Térségi II., Utánpótlás Rögbi Tornán csapattagként II., Nagykörös Rögbi Tornán csapattagként I., Utánpótlás Rögbi Bajnokságon csapattagként IV., Rögbi és zenei fesztiválon csapattagként III.; **Botocska Rebeka:** Református Iskolák Országos angol nyelvi versenye Országos I., Bolyai János Gimnázium által szervezett vers- és prózamondó verseny III., Jane Haining (Dzsén Hening) Országos angol nyelvi emlékversenye Országos IV., Tankerületi angol versenyen csapattagként III.; **Gál Erzsébet:** Országos angol nyelvi verseny Országos V., Tankerületi angol versenyen csapattagként Tankerületi III., Városi Környezetvédelmi versenyen csapattagként Városi I.; **Bacsó Ákos:** Szentesi Területi német verseny Területi I., Tankerületi német verseny Tankerületi II.; **Papp Miklós:** Református Iskolák Országos Multimédiás prezentációs versenye Országos I., Tankerületi németversenyen csapattagként Tankerületi I.; **Rupp Gergely:** Bolyai Gimnázium által szervezett matematikai verseny III., Nagy Vagy! Országos Televíziós vetélkedőn csapattagként Országos IV.; **Búz Dénes Dáriusz:** Országos német nyelvi verseny Országos IX., Tankerületi német versenyen csapattagként Tankerületi I., Térségi német nyelvi versenyen csapattagként Térségi II.; **Hajdú Eszter:** Városi Környezetvédelmi versenyen csapattagként Városi I., Tankerületi német versenyen csapattagként Tankerületi I., Térségi német nyelvi versenyen csapattagként Térségi II.; **Botocska Jázmin Gréta:** Tankerületi angol versenyen csapattagként Tankerületi II., Magyar Látványtánc Sportszövet-

ség által szervezett Budapest területi versenyen nyílt kategóriában csapattagként Területi I.; **Dobos Luca:** Tankerületi angol versenyen csapattagként Tankerületi II., Országos Bibliismereti versenyen csapattagként Országos II.; **György-Nagy Zsuzsa:** Tankerületi angol versenyen csapattagként Tankerületi II.; **Bányai Barnabás:** „Karácsonyra várva” Országos irodalmi csapatversenyen csapattagként Országos II., Megyei Kosárlabda Gyermekek Bajnokságon csapattagként Megyei I.; **Kovács András:** Országos Multimédiás bibliismereti versenyen csapattagként Országos III., Nagy Vagy! Országos Televíziós vetélkedő csapattagként Országos IV.; **Csécsey Botond:** Országos multimédiás bibliismereti versenyen csapattagként Országos III.; **Németh Gábor:** Országos Bibliismereti versenyen csapattagként Országos I.; **Kis Bence:** Nagykörös Rögbi Tornán csapattagként I., Monster Rugby Kupán csapattagként III.; **Kis Bence:** Megyei Kosárlabda Gyermekek Bajnokságon csapattagként Megyei I., Református Iskolák Országos Fiú Kosárlabda Bajnokságán csapattagként Országos IV., Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – váltófutásban csapattagként Országos IV.; **Boros Gitta:** Magyar Látványtánc Sportszövetség által szervezett Budapest Területi versenyen csapattagként Területi III.; **Márton Máté:** Megyei Kosárlabda Gyermekek Bajnokságon csapattagként Megyei I., Református Iskolák Országos Fiú Kosárlabda Bajnokságán csapattagként Országos IV.; **Kóka Anett:** Tiszántúli Református Általános iskolák országos matematika csapatversenyén csapattagként Országos VIII., AMITA Országos Táncművészeti versenyen csapattagként Országos bronz; **Pesti Lilla:** Tiszántúli Református Általános iskolák országos matematika csapatversenyén csapattagként Országos VIII., AMITA Országos Táncművészeti versenyen csapattagként Országos bronz; **Bartus Emese:** FIT KID DANCE IV., Országos Fitness Versenyen csapattagként Országos V., Nemzetközi Fitness Versenyen csapattagként Szerbiában és Ro-

mániában Nemzetközi I.; **Bányai Réka:** AMITA országos táncművészeti versenyen csapattagként Országos bronz; **Sági Nikolett:** Szentkirályi Kupa I. és II., Városnamény Serdülő Diákolimpia III., Magyar Kupa I., Nemzetközi Budapest Kupa I. és III., Református Iskolák Országos Atlétikai Versenye – 600 méter futásban Országos IV.; **Sági Zsolt Gábor:** Tökmag Kupa II., Budaörs Kupa II., Gyomaendrőd Kupa I., Kőrös Kupa I.; **Illés Ákos:** Ceglédi Nagycentrum verseny I. hely és II.; **Khírer Alex:** Halas Kupa II., Országos Utánpótlás Bajnokság Országos III., Diákolimpia Országos Döntő Országos III., Zemplén Kupa Országos Karate verseny Országos III., Szlovákiai (Szlovákien) Open IV. Mayor Cup (Méjdzsör Káp) II., Karate World Cup III.; **Dankó Gabriella:** Kiskun Kupa I., Gyöngyös, Váci, Tarjáni versenyek II., Országos Diákolimpia elődöntő Országos II.; **Szakál Kinga:** Tankerületi angol versenyen csapattagként Tankerületi III., Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – 800 méter futásban Országos IV.; **Fehér Erik:** Tankerületi angol versenyen csapattagként Tankerületi III.; **Szép Marcell:** Református Iskolák Országos Fiú Kosárlabda bajnokságán csapattagként Országos IV., Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – magasugrásban Országos II., Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – váltófutásban csapattagként Országos IV.; **Kocsis Attila:** Megyei Kosárlabda Gyermekek Bajnokság csapattagként Megyei I., Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – 600 méter futásban Országos IV., Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – magasugrásban Országos II., Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – váltófutásban csapattagként Országos IV.; **Kiss Richárd:** Rögbi és zenei fesztiválon csapattagként III., Utánpótlás Rögbi Tornán csapattagként II., Nagykörösi Rögbi Tornán csapattagként I., Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – magasugrásban Országos IV.; **Takács Máté:** Megyei Kosárlabda Gyermekek Bajnokság csapattagként Megyei I., Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – váltófutásban csapattagként Országos IV.; **Szarka Noémi:** Nagy Vagy! Országos Televíziós vetélkedőn csapattagként Országos IV., Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – kisl-

dahajtásban Országos VII.; **Mikó Julianna:** Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – magasugrásban Országos III.; **Gerencsér Zoltán:** Református Iskolák Országos Atlétikai versenye – magasugrásban Országos IV.; **Irimia Krisztián, Nádori Péter:** Országos Bibliismereti versenyen csapattagként Országos II., Megyei Kosárlabda Gyermekek Bajnokságon csapattagként Megyei I.; **Szappanos Dorka, Sárközi Lili:** Dance Univerzum Országos Táncverseny Sorozat döntőjén a Relevé TSE táncszóporttal Országos ezüst; **Peteh Fanni, Fehér Nóra:** Ceglédi Országos Szövegértő versenyen csapattagként Országos I.; **Sárvári Bence, Kaszap Luca:** „Karácsonyra várva” Országos Irodalmi csapatversenyen csapattagként Országos II.; **Varga Lili, Kesztyűs György, Szabó Dominik:** Országos Bibliismereti verseny csapatban Országos I.; **Kozár Gábor, Farkas Martin:** Kozár Gábor, Farkas Martin Országos VIII.; **Barta Dávid, Király Kevin, Pintér Béla, Szentpéteri Levente, Pintér Imre, Petrák Roland:** Utánpótlás Rögbi Bajnokságon csapattagként IV., Rögbi és zenei fesztiválon csapattagként III., Utánpótlás Rögbi Tornán csapattagként II., Nagykörösi Rögbi Tornán csapattagként I.; **Fritschek Gergő, Kis Máté, Kőházi-Kis Albert, Kőházi-Kis Marcell, Mészáros András, Mészáros Bálint, Gömöri Ferenc:** Rögbi és zenei fesztiválon csapattagként III., Monster Rugby Kupán csapattagként II., Nagykörös Rögbi Tornán csapattagként I.; **Pap Tímea, Szécsény Boglárka, Kordás Livia:** Magyar Látványtánc Sportszövetség által szervezett Budapest területi versenyen nyílt kategóriában csapatban csapattagként Területi I.; **Tran Dao Tuan Kiet, Kozma Gergő, Babusa Barnabás, Szécsény Erchard, Csécsey Bence, Baranyi Zsolt:** Megyei Kosárlabda Gyermekek Bajnokság csapattagként Megyei I.; **Kudri Gergő, Kakulya Sándor, Méhesi Ákos, Filep Áron:** Református Iskolák Országos Fiú Kosárlabda bajnokságán csapattagként Országos IV.; **Horváth András, Barabás Csaba, Megyesi Enikő, Baricza Lili, Babusa Tifani:** Nagy Vagy! Országos Televíziós vetélkedőn csapattagként Országos IV.; **Tóth Merse, Kriss Máté:** OTP Ban Bozsik programban csapatban Városi I.

A világ legjobb 20 csapata között van a magyar is



Közös sikerünk, melyre büszkék lehetünk

A magyar válogatott egy helyet javítva – a török együttesel holtversenyben – 19. a Nemzetközi Labdarúgó Szövetség (FIFA) legfrissebb, csütörtöki világranglistáján.

Az élen változatlanul Argentína áll Belgium és Kolumbia előtt. Az Európa-bajnok portugálok – a magyarok vb-csoportellenfelei – a nyolcadikról a hatodik helyre léptek előre.

A vb-selejtezőben ugyancsak a magyarokkal együtt szereplő svájciak a 18., a lettek a 109., a feröeriek a 136., az andorraiak pedig a 203. helyen állnak.

**HAJRÁ, MAGYARORSZÁG!
HAJRÁ, MAGYAROK!**

MTI

Miss World Hungary

Árki Bianka a legjobb 10 közt végzett



A gyönyörű nagykőrösi hölgy a rangos versenyen a legjobb 10 között szerepelt. A Miss World Hungary döntőjében július 17-én ő is látható volt az országos TV-csatornákon. Remek szerepléséhez ezúttal is sok szeretettel gratulálunk. Korábban készítettem vele interjút, amikor 15 évesen, 2012-ben ő lett a Tőserdő szépe. Idézet a cikkből: „Ötéves korom óta táncolok itt Nagykőrösön a Relevé Táncstúdióban, Horváth Melindánál (jazz balett, hip-hop, kortárs táncok), ezen kívül olvasni is szeretek. A kedvenc életem a nutella palacsinta, a kedvenc szíнем pedig a rózsaszín. Ha lesz rá lehetőség, akkor nagyon szeretném megméretetni magam más szépségversenyeken is.”

Biankának sikerült megméretetnie magát, hiszen a Miss World Hungary Magyarország legrangosabb versenye. *Részletek később, kép forrása facebook.*

LŐVE



Kis Kukta Tábor

A Pálfája Oktatóközpont bejárás, napközis tábort hirdet 8 és 16 év közötti fiataloknak. Közös sütemény készítése, különböző, érdekes programok várnak rád.

A tábor időpontja: 2016. július 25–29-éig (hétfőtől péntekig).

Részvételi díj: 12 000 Ft/fő (mely tartalmazza az ebédet és a programokat).

A tábor maximális létszáma: 20 fő.





Természetismereti Tábor

Nagykőrösön a Pálfája Oktatóközpont bentlívós természetismereti tábort hirdet 8 és 16 év közötti fiataloknak. Különböző érdekes, izgalmas programokon vehetsz részt, új barátokra lelhetsz!

Jelentkezz minél hamarabb!

A tábor időpontja: 2016. augusztus 8–12. (hétfőtől péntekig).

Részvételi díj: 16 000 Ft/fő (mely tartalmazza a napi háromszori étkezést, sátrazást és a programokat).

A tábor maximális létszáma: 20 fő.

Jelentkezés: KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

Nagykőrös, Lőrinc pap utca 3.

Telefon: 06-53/550-251

E-mail: kovart@kovart.hu



Olivier EISENMANN
orgonaestje
2016.
JÚLIUS 25.
(HÉTFŐ)
19.00
NAGYKÖRÖS,
REFORMÁTUS TEMPLOM

A hangverseny Nagykőrös Város Önkormányzata, a Nagykőrösi Református Egyházközség, és a Tanítóképző Főiskola támogatásával valósul meg.



Adatik tudtára mindönöknek, kiknek illik!

Július 31-én rendezik meg a nagykőrösi vásártéren a Magdolna-napi vásárt.